
 

  

 
Závazná pravidla programu Prazdroj lidem v Moravskoslezském  
kraji 2015/2016 

 
1. Preambule 

 
Program společnosti Plzeňský Prazdroj, a.s. se sídlem U Prazdroje 7, 304 97 Plzeň, 
(dále Pořadatel) s názvem Prazdroj lidem si klade za cíl finančně podpořit realizaci 
vybraných veřejně prospěšných projektů v okolí pivovaru Radegast v Nošovicích. 
Smyslem tohoto programu je přispět k rozvoji udržitelného rozvoje a ke zlepšení kvality 
života v Moravskoslezském kraji. 
 
Program myšlenkově vychází z hodnot společnosti, které jsou shrnuty v odpovědném 
přístupu s názvem Prosperita. Ta zahrnuje pět světů a také cíle, o které pivovar 
Radegast svým odpovědným podnikáním usiluje. Jedná se o Prosperující svět, ve 
kterém porostou příjmy a zvýší se kvalita života; Společenský svět, ve kterém bude 
alkohol konzumován odpovědně; Stabilní svět, ve kterém budou chráněny zdroje pitné 
vody; Čistý svět, podporující snižování spotřeby energií; a konečně Produktivní svět, ve 
kterém budou odpovědně využívány zdroje a chráněna biodiverzita.  
 
Proto je program určen primárně na podporu veřejně prospěšných projektů, které jsou 
zaměřeny na rozvoj a realizaci takových aktivit, které odpovídají cílům a hodnotám 
Prosperity. Například projekty komunitního charakteru a projekty na rozvoj místa, kde 
žijeme, projekty na rozvoj kvality života v regionech a projekty na ochranu a vzdělávání v 
oblasti životního prostředí. 
 
 

2. Úvodní ustanovení 
 

Celkem bude v ročníku 2015 společností Plzeňský Prazdroj darována částka 2 500 000 
korun českých, a to jak prostřednictvím finančních grantů a darů, tak zajištěním 
rozvojového vzdělávání pro vybrané nestátní neziskové organizace (NNO). 
 
Neziskové  a  příspěvkové  organizace  z  celé  ČR,  které  splňují  podmínky  bodu  3. 
těchto Pravidel, se budou moci přihlásit v termínu výzvy. Následně budou  
Pořadatelem programu vybrány relevantní neziskové organizace se svými projekty. 
 
Odborným partnerem Programu je Fórum dárců. 
 
 
 



 

  

 
3. Výzva pro žadatele 

 
V rámci aktuální výzvy je možné přihlašovat svoje projekty pro zařazení do programu 
Prazdroj lidem. 
 
Žádosti ve formě vyplněné Přihlášky včetně požadovaných příloh lze v termínu od  
15.7.2015 do 15.8.2015 zasílat na prazdrojlidem@donorsforum.cz.  
 

 
4. Specifikace oprávněného žadatele 

 
Program je určen výhradně na podporu veřejně prospěšných projektů nekomerčního 
charakteru. 
 
Žadatelem může být pouze právnická osoba (nikoliv však obchodní společnosti a ani 
fyzické osoby), a to charakteru neziskové, případně příspěvkové organizace. Právní  
formy neziskových organizací oprávněného žadatele jsou spolek, obecně prospěšná 
společnost, nadace,  nadační  fond,  případně  evidované  církevní  právnické  osoby 
poskytující sociální, zdravotnické, vzdělávací a kulturní služby. 
 
Okruh oblastí činnosti  NNO  je následující: sociální  a  humanitární,  vzdělávání, 
kulturní, zdravotní, ochrana lidských práv, ochrana životního prostředí, péče o ohrožené 
a znevýhodněné děti a mládež. V Přihlášce musí být doložena prokazatelná činnost v 
jedné z výše zmíněných oblastí, dále musí mít organizace veřejně přístupnou výroční 
zprávu a finanční zprávu nejméně za dva roky, či jiné další průkazné informace o 
transparentním fungování organizace. 
 
Program není určen na podporu politických stran a hnutí, respektive jakýchkoliv  
dalších subjektů vyvíjejících politickou činnost. 
 

5. Žádost a její posouzení 
 
Žádost musí být vyhotovena podle instrukcí uvedených v Přihlášce, musí však  
dostatečně splňovat následující uvedená kritéria: 
 

 Stručný název projektu 

 Podrobný popis projektu 

 Rozpočet (včetně uvedení případných dalších zdrojů financování) 

 Doklady identifikující žadatele 

 Přílohy (např. výroční a finanční zprávy, případně grafické materiály apod.) 



 

  

 
6.Grantová komise 

 
Komise vybere úspěšné žadatele, kteří výběrem získají jak finanční příspěvek ve 
stanovené výši, tak zároveň specializované vzdělávání pro NNO zajištěné 
prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti. 
 
Úspěšní žadatelé se budou následně účastnit hlasování veřejnosti a zaměstnanců 
společnosti Plzeňský Prazdroj, v rámci kterého budou mít šanci získat jednorázový 
příspěvek ve výši 50 000 korun českých na rozvoj organizace. Více v bodu 8. Pravidel. 
 
Na výběr mezi úspěšné žadatele nevzniká právní nárok. Přihlášením se do Programu 
vyjadřuje žadatel souhlas s jeho Pravidly. 
 
V  komisi  budou  zastoupeni  odborníci  z  neziskového sektoru  a  zástupci  Pořadatelů.    
K hodnotícím kritériím patří zejména realizovatelnost, respektive proveditelnost projektu, 
přínos projektu pro cílovou skupinu, transparentnost žadatele a přiměřenost rozpočtu. 
Rozhodnutí Komise je konečné a nelze se proti němu odvolat. 
 
 

7. Přidělení příspěvku 
 
Příspěvek bude přidělen vždy takovému úspěšnému žadateli, který nejlépe splní 
požadované  nároky a bude objektivně vybrán komisí. Samotným výběrem mezi 
úspěšné žadatele na přidělení příspěvku nevzniká jakýkoliv právní nárok. Přidělení a 
využití příspěvku se řídí stanovenými Pravidly a smluvním ujednáním Pořadatelů. 
Poskytovatel daru, respektive Pořadatel, si vyhrazuje právo na odejmutí, respektive 
vrácení příspěvku v případě, že nebudou naplněna stanovená kritéria, případně nebude 
dodrženo bilaterální smluvní ujednání. 
 
Příspěvek musí být využit pouze a výhradně na realizaci příslušného veřejně 
prospěšného projektu, a to v rozmezí 12 následujících kalendářních měsíců po obdržení 
peněz, plně v souladu se smlouvou. 
 
 

8. Hlasování veřejnosti a zaměstnanců společnosti Plzeňský Prazdroj 
 
Ty organizace, které  budou  úspěšné  a získají dar od společnosti Plzeňský Prazdroj,  
se  budou  účastnit  hlasování,  které  se uskuteční jednak mezi zaměstnanci 
společnosti, dále pak hlasování veřejnosti. V obou hlasováních bude zvolena vítězná 
organizace, která získá dar od společnosti Plzeňský Prazdroj určený pro její rozvoj a 



 

  

posilování jejích kapacit a stability. Celkem budou tedy v rámci těchto dvou hlasování 
oceněny dvě nejúspěšnější organizace. 
 
 

9.  Závěrečná ustanovení 
 
Posuzovány budou pouze kompletní a řádně odevzdané žádosti. Příspěvek může být 
použit pouze v souladu s cíli programu a nesmí být dále darován nebo poskytnut 
dalšímu subjektu. V případě jakýchkoliv pochybností o dodržení etického přístupu 
úspěšného žadatele, účelu finančního příspěvku nebo jeho oprávněném využití si 
Pořadatel vyhrazuje právo žádat o další informace, upřesnění údajů při vyúčtování, 
případně navrácení přidělených příspěvků. 
 
Pořadatel si   vyhrazuje  právo  kdykoliv  v  průběhu  programu  změnit  nebo  upravit 
Pravidla, případně celý Program anulovat. 

 


